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ZENIT
La vera bellezza risiede nella semplicità essenziale 

delle cose, nella loro anima. È da qui che nasce l’ispi-
razione per la collezione Zenit, un incontro armonioso 
di estetica e funzionalità, la quale esalta l’essenza stessa 
dell’arredo moderno. Ispirata alla fi losofi a del mini-
malismo, Zenit rifl ette la bellezza intrinseca che risiede 
nella purezza delle forme e nell’eleganza dei materiali, 
creando ambienti in cui ogni elemento racconta la sua 
anima. Con Zenit, Le Fablier rinnova il concetto di abita-
re, proponendo un invito a riscoprire la quiete e l’armo-
nia del vivere, in un connubio perfetto tra innovazione e 
artigianalità.

True beauty resides in the essential simplicity of things, 
in their soul. It is from here that the inspiration for the 

Zenit collection originates, a harmonious encounter of 
aesthetics and functionality that enhances the very es-
sence of modern furniture. Inspired by the philosophy  of 
minimalism, Zenit refl ects the intrinsic beauty found 
in the purity of forms and the elegance of materials, crea-
ting environments where every element tells its soul. 
With Zenit, Le Fablier renews the concept of living, 
offering an invitation to rediscover the quiet and 
harmony of life, in a perfect union of innovation and 
craftsmanship.
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Luce

Il comò Luce nasce dall’incontro tra materiali eccellenti e 
un design lineare, capace di esprimere al meglio l’arte 

dell’arredamento moderno. Realizzato in noce canaletto, 
un legno nobile che dona calore e prestigio agli am-
bienti, Luce è impreziosito da dettagli in MDF laccato, 
che ne esaltano il carattere sofi sticato. Il contrasto tra le 
superfi ci lisce e le venature naturali del legno crea un ef-
fetto visivo raffi nato. I tre ampi cassetti, caratterizzati da 
un’apertura push pull fl uida e silenziosa, permettono di 
organizzare ogni oggetto, garantendo al tempo stesso 
una sensazione di leggerezza visiva. 

The Luce chest of drawers is born from the meeting of 
excellent materials and a linear design, capable of 

best expressing the art of modern furniture. Crafted in 
Canaletto walnut, a noble wood that brings warmth and 
prestige to rooms, Luce is embellished with lacquered 
MDF details, which enhance its sophisticated character. 
The contrast between the smooth surfaces and the na-
tural grain of the wood creates a refi ned visual effect. 
The three large drawers, characterized by a smooth and 
silent push-pull opening, allow you to organize every 
object, while guaranteeing a feeling of visual lightness.

Dim. 144x53x79 cm
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Flora

Forme raffi nate, materiali pregiati e dettagli innovativi 
fanno del comò Flora un elemento d’arredo unico. Re-

alizzato in noce canaletto con eleganti dettagli in MDF 
laccato, Flora si distingue per la sua struttura solida e il 
look sofi sticato. I quattro spaziosi cassetti offrono ampio 
spazio contenitivo, con il primo dotato di vani portaog-
getti. Il piano in vetro fumé dona leggerezza al design, 
ma è l’illuminazione LED integrata all’interno del primo 
cassetto a rendere Flora davvero unico. Grazie a un 
sensore touch, basta un semplice tocco per attivare una 
luce soffusa, perfetta per valorizzare ogni dettaglio.

Refi ned shapes, precious materials, and innovative de-
tails make the Flora chest of drawers a unique piece 

of furniture. Crafted in Canaletto walnut with elegant lac-
quered MDF details, Flora stands out for its solid structu-
re and sophisticated look. The four spacious drawers 
offer ample storage space, with the fi rst one equipped 
with storage compartments. The smoked glass top lends 
lightness to the design, but it is the integrated LED lighting 
inside the fi rst drawer that truly makes Flora unique. Than-
ks to a touch sensor, a simple touch is enough to activate 
a soft light, perfect for enhancing every detail.

Z315 Comò con Led

Dim. 140x53x85 cm
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Aliante

Linee pulite e materiali pregiati: il comodino Aliante 
valorizza ogni camera da letto con un design moder-

no e raffi nato. Realizzato in noce canaletto, con dettagli 
in MDF laccato, Aliante esprime la qualità artigianale 
e l’attenzione ai particolari che contraddistinguono Le 
Fablier. I due ampi cassetti con apertura push-pull scor-
rono con leggerezza, offrendo uno spazio contenitivo 
discreto e capiente. Perfetto per completare una camera 
da letto moderna, Aliante è più di un semplice comodi-
no: è un complemento d’arredo che valorizza lo spazio 
con equilibrio e classe.

Clean lines and fi ne materials: the Aliante nightstand 
enhances any bedroom with a modern and refi ned 

design. Crafted in Canaletto walnut, with lacquered 
MDF details, Aliante expresses the artisanal quality and 
attention to detail that distinguish Le Fablier. 
The two large drawers with push-pull opening slide smo-
othly, offering a discreet and capacious storage space. 
Perfect for completing a modern bedroom, Aliante
is more than just a nightstand: it is a furnishing accessory 
that enhances the space with balance and class.

Z312 Comodino

Dim. 58x37x45 cm
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Solstizio

Come il solstizio segna l’armonia tra luce e ombra, 
così questo letto crea un piacevole contrasto tra 

comfort ed eleganza. La testata in noce canaletto, con 
raffi nati inserti in MDF laccato, dà vita a un elemento 
d’arredo dal carattere distintivo. Il suo design lineare 
si integra perfettamente con la collezione Zenit, realiz-
zata per chi desidera un’atmosfera di relax e serenità. 
Disponibile anche con contenitore, il letto Solstizio offre 
un invito a vivere ogni notte avvolti dalla bellezza e dal 
calore del legno.

Just as the solstice marks the harmony between light 
and shadow, so this bed creates a pleasant contrast 

between comfort and elegance. The Canaletto walnut 
headboard, with refi ned lacquered MDF inserts, gives 
life to a piece of furniture with a distinctive character. Its 
linear design integrates perfectly with the Zenit collection, 
created for those who desire an atmosphere of relaxa-
tion and serenity. Also available with storage, the Sol-
stizio bed offers an invitation to experience every night 
enveloped by the beauty and warmth of wood.

Z318C Letto con cornice

Dim. 187x215x97 cm
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Orizzonte

Dim. 180x214x98 cm

Come una linea sottile che separa cielo e terra, Oriz-
zonte defi nisce lo spazio notte con uno sguardo 

nuovo, fatto di equilibrio e visione estetica. La testata in 
noce canaletto, attraversata da eleganti inserti geometri-
ci, cattura l’attenzione con un linguaggio visivo che uni-
sce materia e forma, portando nell’ambiente una sensa-
zione di raffi nata originalità. Ogni elemento è progettato 
per ambienti dove l’artigianalità si percepisce in ogni 
fi nitura e in ogni scelta materica. Orizzonte è disponibi-
le anche nella versione con contenitore, una soluzione 
pratica che mantiene inalterato il fascino del design.

Like a subtle line separating sky and earth, Orizzonte 
defi nes the sleeping area with a fresh perspective, 

made of balance and aesthetic vision. The Canaletto 
walnut headboard, crossed by elegant geometric inser-
ts, captures attention with a visual language that unites 
material and form, bringing a feeling of refi ned origina-
lity to the room. Every element is designed for environ-
ments where craftsmanship is perceived in every fi nish 
and every material choice. Orizzonte is also available 
in a storage version, a practical solution that keeps the 
charm of the design unchanged.

Z358 Letto
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Sussurro

C’è un’eleganza silenziosa che accarezza lo sguar-
do: il letto Sussurro è l’espressione più intima di un 

design che sa farsi accoglienza. Il telaio in noce cana-
letto, solido e avvolgente, incontra la morbidezza di due 
cuscini imbottiti, personalizzabili in tessuto o in pelle. Il 
contrasto tra la natura viva del legno e la morbidezza 
dei rivestimenti disegna una presenza calda e distintiva, 
in grado di trasformare la zona notte in uno spazio di ar-
monia e benessere. È disponibile anche la versione con 
contenitore, pensata per offrire maggiore spazio senza 
rinunciare all’eleganza del progetto.

There’s a silent elegance that caresses the gaze: the 
Sussurro bed is the most intimate expression of a 

design that knows how to be welcoming. The Canaletto 
walnut frame, solid and enveloping, meets the softness 
of two padded cushions, customizable in fabric or lea-
ther. The contrast between the living nature of the wood 
and the softness of the upholstery creates a warm and 
distinctive presence, capable of transforming the slee-
ping area into a space of harmony and well-being. The 
storage version is also available, designed to offer more 
space without sacrifi cing the elegance of the design.

Z316 Letto con testata imbottita

Dim. 174x234x101 cm
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Vertice

Con la sua struttura slanciata e l’equilibrio tra vo-
lumi e proporzioni, il settimanale Vertice esprime 
una visione raffi nata dell’arredo contemporaneo.

Realizzato in noce canaletto con inserti in MDF lacca-
to, gioca con contrasti materici che esaltano il design e 
l’artigianalità della collezione Zenit. I sette cassetti, ampi 
e ben distribuiti, offrono una soluzione contenitiva ca-
pace di coniugare estetica e funzionalità. Un elemento 
d’arredo pensato per chi ama l’ordine, senza rinunciare 
allo stile.

With its slender structure and the balance between 
volumes and proportions, the Vertice tall chest 

of drawers expresses a refi ned vision of contemporary 
furniture. Crafted in Canaletto walnut with lacquered 
MDF inserts, it plays with material contrasts that enhan-
ce the design and craftsmanship of the Zenit collection. 
The seven spacious and well-distributed drawers offer 
a storage solution capable of combining aesthetics and 
functionality. A piece of furniture designed for those who 
love order without sacrifi cing style.

Z350 Settimanale

Dim. 61x43x131 cm
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Rifl esso
Le specchiere Alisea e Rifl esso offrono due interpreta-

zioni dello stile contemporaneo, accomunate dall’e-
leganza del legno di noce canaletto e dalla cura per 
i dettagli. Alisea si distingue per il design lineare e la 
presenza calda, ideale per amplifi care la luce e dona-
re profondità agli ambienti. Rifl esso, con la sua estetica 
essenziale, porta un tocco di leggerezza in ogni spazio.

The Alisea and Rifl esso mirrors offer two interpretations 
of contemporary style, united by the elegance of 

Canaletto walnut wood and attention to detail. 
Alisea stands out for its linear design and warm presen-
ce, ideal for amplifying light and giving depth to rooms. 
Rifl esso, with its essential aesthetic, brings a touch of 
sophisticated lightness to any space.

Dim. 130x15x60 cm

Alisea
Z313R Specchiera con ripiano - Z380 Specchiera alta

Dim. 110x14x185 cm
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Omega

Disegnato per interpretare lo spazio con essenzia-
lità e carattere, lo scrittoio Omega si distingue per 

l’armonia tra volumi pieni e vuoti, materiali caldi e fi niture 
moderne. La struttura in legno di noce canaletto, impre-
ziosita da dettagli in MDF laccato, defi nisce un’estetica 
pulita. Lo scrittoio Omega si completa con un sistema di 
mensole e vani a giorno integrati, ideali per organizzare 
libri e oggetti con stile. Una soluzione versatile e raffi na-
ta, perfetta per creare angoli studio o lavoro che invitano 
alla concentrazione e al benessere quotidiano.

Designed to interpret space with essentiality and 
character, the Omega writing desk stands out for 

the harmony between solid and empty volumes, warm 
materials, and modern fi nishes. The Canaletto walnut 
wood structure, embellished with lacquered MDF details, 
defi nes a clean aesthetic. Omega is completed by a sy-
stem of integrated shelves and open compartments, ideal 
for organizing books and objects with style. A versatile 
and refi ned solution, perfect for creating study or work 
corners that invite concentration and daily well-being.

Z360 Scrivania

Dim. 173x70x79/130 cm
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Cascata

Esiste un’armonia sottile che scivola lenta, come ac-
qua tra le dita. Cascata nasce da questa ispirazione: 

un armadio che non è solo contenitore, ma rifl esso di 
bellezza e leggerezza. Le ante scorrevoli a specchio 
catturano ogni raggio di luce, donando alla stanza una 
profondità silenziosa, quasi sognante. Ogni movimento è 
fl uido, ogni dettaglio pensato per accompagnare il ritmo 
delicato della quotidianità. La scocca laccata, declinata 
in fi niture moderne e raffi nate, accarezza lo sguardo 
con la sua presenza discreta, completando una struttura 
dalle linee essenziali, ma cariche di fascino.

There’s a subtle harmony that fl ows slowly, like water 
through fi ngers. Cascata is born from this inspiration: 

a wardrobe that is not just storage, but a refl ection of 
beauty and lightness. The mirrored sliding doors capture 
every ray of light, giving the room a silent, almost 
dreamlike depth. Every movement is fl uid, every detail 
designed to accompany the delicate rhythm of every-
day life. The lacquered frame, available in modern and 
refi ned fi nishes, caresses the eye with its discreet presen-
ce, completing a structure with essential lines, yet full of 
charm.

Dim. 283x66x250 cm

Z319 Armadio 2 ante
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Rugiada

C’è qualcosa di magico nell’attimo in cui la luce del 
mattino accarezza le superfi ci: Rugiada nasce pro-

prio da questa suggestione, trasformando ogni giorno 
in un incontro con la bellezza. Le sue tre ante scorrevoli, 
disponibili in due varianti sofi sticate, rivelano un’anima 
versatile e sorprendente. Nella versione con specchi 
integrali, rifl ette e amplifi ca ogni ambiente, portando 
luminosità e respiro alla stanza. Nella variante con anta 
centrale a specchio e fi anchi in noce canaletto, aggiun-
ge un tocco di calore e raffi natezza che richiama la 
natura e la materia viva.

There’s something magical about the moment morning 
light caresses surfaces: Rugiada is born precisely from 

this suggestion, transforming every day into an encoun-
ter with beauty. Its three sliding doors, available in two 
sophisticated variations, reveal a versatile and surprising 
soul. In the version with full-length mirrors, it refl ects and 
amplifi es every environment, bringing brightness and 
spaciousness to the room. In the variant with a central 
mirrored door and Canaletto walnut sides, it adds a 
touch of warmth and refi nement that recalls nature and 
living material.

Z314 Armadio 3 ante specchio

Dim. 283x66x250 cm
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NOCE CANALETTO

CANALETTO WALNUT

GRIGIO ARDESIA

SLATE GRAY

BIANCO GHIACCIO

ICE WHITE

CAFFÈ

COFFEE

FINITURE e

ABACO

fi nishing and
abacus

ESSENZA

LACCATURE
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Z319 - Aramdio CASCATA
283x66x250

Z314 - Aramdio RUGIADA
283x66x250

Abaco

Z380 - Specchiera ALISEA
110x14x185

Z311 - Comò LUCE
144x53x79

Z315 - Comò FLORA
140x53x85

Z318 - Letto SOLSTIZIO
180x214x92

Z318C - Letto SOLSTIZIO
187x215x97

Z358 - Letto ORIZZONTE
180x214x98

Z318CO - Letto SOLSTIZIO
180x214x92

Z318C CO - Letto SOLSTIZIO
187x215x97

Z316 - Letto SUSSURRO
174x234x101

Z316CO - Letto SUSSURRO
174x234x101

Z350 - Settimanale VERTICE
61x43x131

Z313 - Specchiera RIFLESSO
130x4x60

Z313R - Specchiera con Ripiano
130x15x60

Z360 - Scrittoio OMEGA
173x70x79/130

Z312 - Comodino ALIANTE
58x37x45
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